







Vizita președintelui Consiliului de Stat al României, Nicolae Ceaușescu, în Finlanda

ÎNTÎLNIREA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU CU CONDUCEREA ASOCIAȚIEI DE PRIETENIE FINLANDA-ROMÂNIA

Vineri, președintele Consiliului de Stat, Nicolae Ceaușescu, și soția sa, Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășii Janos Fazekas, Corneliu Mănescu, Ioan Avram, s-au întâlnit la sediul ambasadei române de membrii conducerii Asociației de prietenie Finlanda-România...

Momente însuflețite, sărbătorești

(Urmare din pag. 1-a) din Lauritsala aplaudă, fac semne prietenești. La întreprinderea „Kaukas Oy” a societății cu același nume, urările de bun soț sunt rostite de directorul general, C. Shrirooth. Copiii ai salariaților, îmbrăcați în frumoase costume populare, oferă înalților oaspeți buchete de flori...

Ședința Consiliului Băncii Internaționale de Investiții

MOSCOVA 2 (Agerpres). — La Moscova a avut loc cea de-a treia ședință a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții, la care au participat reprezentanți ai Bulgariei, Cehoslovaciei, RD Germane, Mongoliei, Poloniei, României, Ungariei și Uniunii Sovietice...

Francois Mitterand: Axa strategiei partidului socialist este uniunea stângii

PARIS 2 — Corespondentul Agerpres, Paul Diaconescu, transmite: Francoise Mitterand, secretar general al Partidului Socialist Francez, a declarat, în cadrul unei conferințe de presă, că în prezent începe lupta hotărâtă pentru schimbarea majorității în Franța...

Alegerile din R. A. U.

CAIRO 2 — Corespondentul Agerpres, Constantin Oprică, transmite: În cursul zilei de joi, pe întreg teritoriul Republicii Arabe Unite s-au desfășurat alegeri pentru desemnarea membrilor conducerii unităților de bază ale Uniunii Socialiste Arabe...

pe scurt - pe scurt

LEONID BREJNEV, SECRETAR GENERAL AL CC AL PCUS, L-A PRIMIT PE MAHMUD RIAD, vicepremier și ministru al Afacerilor externe al Republicii Arabe Unite, aflat în vizită la Moscova...

Funeraliile cosmonauților sovietici

MOSCOVA 2 (Agerpres). — Vineri au avut loc la Moscova funeraliile cosmonauților Gheorghe Dobrovolski, Vladislav Volkov și Viktor Pațaev, care au încetat din viață în timpul înapoierii pe pământ după îndeplinirea misiunii lor de 24 de zile în Cosmos...

Scrisoare deschisă semnată de piloții-cosmonauți ai U. R. S. S.

MOSCOVA 2 (Agerpres). — La Moscova a fost dată publicității o scrisoare deschisă semnată de piloții-cosmonauți ai Uniunii Sovietice, în legătură cu moartea cosmonauților Dobrovolski, Volkov și Pațaev...

Acord anglo-argentinian cu privire la Insulele Malvine

BUENOS AIRES 2 (Agerpres). — În urma tratativilor dintre delegațiile Marii Britanii și a Argentinei, desfășurate timp de 10 zile la Buenos Aires, a fost semnat un acord cu privire la Insulele Malvine...

Ziarul „New York Times” continuă publicarea documentelor secrete ale Pentagonului

NEW YORK 2 (Agerpres). — Ziarul „New York Times” a publicat vineri cel de-al șaselea articol inspirat din documentele secrete ale Pentagonului privind implicarea SUA în Vietnam...